

## TOP汽车 | 市场



## 2014北京车展周日开幕 新车集体“热身”

2014北京车展即将开幕,作为国内最大的国际性车展,本届车展全球首发车型将多达118台,而全场亮相整车超过1100台,其中即将投放于国内市场的上市新车也会让观众应接不暇。日前,我们整理出即将在本次北京车展正式上市的重点新车,这些关注度较高的新车价格也即将揭晓。  
郑州晚报记者 谢宽

### ■车市速递

#### “芯”动力 新实力 2014款奔腾B90 带来全新享受



近日,2014款奔腾B90卓然登场,全系配置彰显科技实力的全新T动力发动机,为消费者带来了澎湃且高效的动力表现与出众的燃油经济性,刚上市即受到消费者的认可与青睐。

“我买的是1.8T,因为是涡轮增压发动机,所以驾驶时感觉动力很强劲,但实际油耗却不高,这一点让我非常满意。”记者采访时,一位正在购买2014款奔腾B90的车主赵先生说,“在买新奔腾B90前,我开过几款合资品牌的同级别轿车,有些是大排量的,发现2014款奔腾B90的动力比它们还有劲。”诞生于中国一汽自主研发的M2轿跑车平台的2014款奔腾B90,搭载了4GC系列发动机,取代原有的自然吸气发动机,共有1.8T和2.0T两个排量。由于采用了高性能涡轮增压器,4GC系列发动机提高了发动机的功率和扭矩,整个动力系统响应快速,动力强劲,不仅保障了2014款奔腾B90澎湃的动力输出,还有效提高了燃油经济性,做到了强劲动力和节能环保的绝佳平衡。

除了动力性能突出,与之匹配的爱信全新第二代F21系列6速手自一体变速箱,响应顺畅传动高效,通过13种不同驾驶模式的调控,让驾驶充满了驾控乐趣。此外,“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”,使2014款奔腾B90具备了卓越的操控稳定性,也提高了驾驶平顺性。屈彦飞

#### 广丰向神州租车交车 5000台致炫49元抢租

4月10日,广汽丰田与神州租车举行了一场交车仪式,双方共同启动了“致炫非常体验48小时”抢租活动。从4月12日到7月31日活动期间,每位顾客将可享受2天“49元”超低租赁价。今年开年以来,广汽丰田与神州租车达成合作协议,5000台致炫登陆神州租车,甫一开租,便广受年轻消费者欢迎。环顾目前租车市场,每天租一辆车,日租金最低都要近200块。49元就能租致炫,对于年轻的租车一族来讲,意味着可以零压力开启一次想走就走的旅行。

作为一款去年12月24日刚上市的新车,致炫目前销量节节攀升。截至今年3月,致炫订单量达3万台,市场前景乐观。此次广汽丰田联手神州租车,5000台致炫49元开租,持续将近4个月,借助神州租车覆盖全国近70多个城市的集客资源,这相当于在全国开展了一场近10万消费者参与的深度试驾会。谢宽

### 新车首发

#### 主打大家庭市场 上汽通用五菱 宝骏730首发

宝骏730定位于“兼顾商务用途的大七座家用车”。新车长宽高为4568\*1785\*1735mm,轴距为2750mm,超越很多大尺寸合资品牌MPV。座椅以“2+2+3”的形式排列,全面考虑了第二排、第三排的腿部、肩部及头部空间。灵活多变的座椅组合便于携带更多行李物品,满足了“中国式”大家庭外出的乘车需求。从曝光的谍照看,宝骏730外观整体呈流线型,车身侧面线条也非常流畅。在底盘设计上,其高度足以媲美主流SUV车型,适应中国复杂道路情况,轻松应付三四线城市的各类道路,具有高通过性。黑色全车大包围的跨界风设计,等同SUV的开阔视野与底盘高度,使宝骏730拥有“CROSS范”。

#### 承载年轻梦想 广汽丰田 重磅中级车来袭

在即将举行的2014年北京车展上,广汽丰田倾力打造的一款全新中级车,将会用跨级实力与新锐造型,重树中级车新标准,拉开中级车市场新时代的序幕。这款酝酿已久的新车来自丰田全新中级车平台。因此,全新中级车不仅传承了高品质、高可靠性与高耐用性的丰田DNA,还将以新锐动感的外观造型以及惬意舒适的乘坐空间,给消费者带来无限接近中高级车的跨级享受。



#### 自由“智”在 海马汽车 S5即将亮相

即将于北京车展上市的新智驱SUV海马S5专为都市新玩家量身打造的,拥有360°智能驾驶辅助系统等“杀手锏”级别的智能科技配置,绝对能挑动年轻消费者“购买”的神经。360°智能驾驶辅助系统这件“杀手锏”配置,就算是在更高级别的合资车型中也并不多见,在这个级别的车型上应用,更是第一次。单凭这一点,就使得海马S5在竞争对手中占据优势。通过安装在车身后、左、右的4个超广角鱼眼摄像头,360°智能驾驶辅助系统可协助驾驶员通过显示屏实时监测车辆四周的情况,及时观察、掌握车辆周边视线盲区的状况,行车自在、游刃有余,驾驶更加便利和安全。

#### 全系进化 猎豹汽车 首次大集结

2014北京车展紧张筹备之际,猎豹汽车新车型提前曝光,猎豹飞腾C5领衔包括猎豹Q6、猎豹CS10、猎豹飞腾C3、猎豹CT5在内的5款全部为“豹跃式”脸谱车型,首次集结于北京车展E107猎豹汽车展台,展示全系进化成果。值得关注的是,猎豹飞腾C5和猎豹Q6的量产版车型已确定在北京车展期间发布并公布预售价格。

同时,猎豹汽车旗下全新设计开发的承载式车身SUV CS10同步将迎来它的首次公开亮相。猎豹汽车这次派出的北京车展参展阵容,最大亮点莫过于实现全系车型脸谱化。家族脸谱车型的出现,预示着猎豹这一自主品牌向更新更高的领域进发。

#### 领跑未来 丰田汽车 打造移动概念车

丰田自创业以来一直为“通过汽车,创造富裕社会”而不懈努力。本届车展,丰田将为广大消费者带来中国首发——着眼于实现未来氢能社会的新一代燃料电池概念车“TOYOTA FCV CONCEPT”、适用于短途行驶的“超小型轻量设计”电动(EV)概念车“FT-EV III”、最新一代外插电式混合动力(PHEV)概念车“NS4”、搭载了TOYOTA HYBRID System-Racing (THS-R)油电混合双擎动力(HEV)系统的“TS030 HYBRID赛车”、中国首发——能够实现人车相互沟通的概念车“TOYOTA FV2”、能够与孩子们一起驾驶、改装,并体验拥有汽车“梦想与快乐”的亲子概念车“CAMATTE”。



#### 国际形象 广汽传祺 新车展现中国力量

本届车展,广汽乘用车将以“广汽中国梦,世界传祺”为主题,全球首发全新家族设计理念,基于此理念全新开发的传祺GA6概念车和传祺GA3新款车型,同时7速双离合变速箱和1.6T发动机等动力总成技术也将亮相。广汽传祺在致力打造高品质车型的过程中不断超越,每一项成果都融汇全球智慧,展现中国力量。此次亮相的传祺GA3新款车型与GA6概念车秉持为亲人造车的理念,依托广汽全球研发网,按照国际标准和流程倾力打造的全新车型。

### 时尚秀台

#### 科技是看点 东风雪铁龙 奉上一场时尚盛宴

据悉,雪铁龙和东风雪铁龙将携手带来13款车型的强大阵容,展现出品牌强大的实力和光辉的未来。最令人瞩目的无疑是东风雪铁龙首款SUV概念车和雪铁龙C4 Cactus概念车,这两款车将以独具一格的设计风格诠释雪铁龙品牌的未来。代表前沿动力技术及环保设计理念的EP系列涡轮增压发动机也将同台展出。与此同时,东风雪铁龙全系主力车型将悉数登场。其中,全新爱丽舍征战WTCC的车型也将同步亮相,这款极具人气的全新一代欧系中级车将在WTCC赛事中大展身手,人们可在本次车展中率先一睹其风采。

#### 全新概念 日产汽车 传递创新与激情

近日,日产汽车公布了即将于车展首日进行全球首发的全新概念车的细节图。与日产汽车其他车型相比,该款概念车前所未有地融合了诸多中国元素。这款全新概念车拥有日产汽车独特的设计元素,而这些设计元素也曾出现在日产汽车近期亮相于全球各大车展的其他轿车概念车上,比如回旋镖式车灯设计。这款全新概念车是在日产汽车高级副总裁兼首席创意官中村史郎的指导下,由日产中国设计中心(NDC)与日产全球设计中心(NGDC)协作完成的。

### 价格风暴

#### 大幅降价 江淮新瑞风M5“飓风行动”降价4万元

4月10日,江淮汽车在北京车展JAC品牌日媒体交流会上发布重磅消息:重磅推出新瑞风M5系列车型,并启动“飓风行动”,新瑞风M5将比老款车型售价大幅降低4万元,以无法比拟的高性价比席卷高端MPV市场。经过全

价格调整后的新瑞风M5一举下探至10~15万元区间,将在高端MPV市场引发一场风暴。新瑞风M5的正式推出,不仅在价格上大幅下探,并在产品力上实现了全面升级,性价比更是以几何级数倍增。新瑞风M5继承了原来的

空间优势,拥有3080mm超长轴距,中排座椅向后旋转,形成一个移动会议厅,可以容纳4~7人车内办公。后排座椅还从五五分离式变成了折叠翻滚和拆卸式,空间的实用性大大增强。动力操控方面,新车搭载的是2.0T发动机,该发动机最大功率为

177马力。值得一提的是,新车在原款的基础上增加了不少先进的科技配置,刹车辅助系统、车内氛围灯、前排侧气囊、氙气大灯、多功能方向盘、大灯延时关闭、LED日间行车灯、蓝牙电话、三屏DVD等一应俱全,大大提升了新瑞风M5的价值优势。